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Wijzigingen samenstelling PRC:
Anneke Greeven en Suzanne Vermeulen hebben afscheid genomen van de PRC. Daarvoor in de plaats hebben we versterking gekregen binnen de commissie van Lydia Verdoold en Annemiek Hofstede. Robert van Giesen, Janco Tolhoek en Wilco v/d Heuvel hebben daarnaast aangegeven niet meer als vaste versterking in de PRC te willen, maar op oproepbasis.
Sponsoren

Teamsponsors seizoen 2013 - 2014
Vermeulen BV / DHRVC


1e 
C.C. Jensen A/S (Nederland)

2e 
Van der Spek Autogas B.V.

3e 
Brouwer Moordrecht Assurantiën
4e
RRS Nederland / De Zespunt

5e
McDonald's Moordrecht


A1

B&K Moordrecht


A2

Omnium administraties


A3
Krabbendam Kadoverpakking

A4
Bouwbedrijf Frans Vink & Zn.

B1

Admiraal Schildersbedrijf

B2 
A. Verwoerd Transportbedrijf

B3

Energy Solutions


C1

Dalkia Gebouwenbeheer BV

C2
Ask Roger



C3
Van Nieuwkoop Export


D1

Admiraal schilderbedrijf


D2

Zelsmann



D3

Poly Service B.V.


E-pupillen

Klijn C.V.



F-pupillen
Hobart Nederland B.V.


G1

Anoniem



Recreanten

Wijzigingen teamsponsors:
Aan het eind van het seizoen zijn er een aantal wijzigingen gekomen in het overzicht, te weten:
· Krabbendam Kadoverpakking (A4) heeft de A3 overgenomen i.v.m. opzegging Omnium administraties. De A4 vervalt als team in het nieuwe korfbaljaar.

· Solid Glass heeft de E1 en E2 overgenomen van Poly Service B.V.
· Zelsmann (D3) heeft zijn shirtsponsoring opgezegd. Voor het nieuwe korfbaljaar zullen we op zoek gaan naar een nieuwe shirtsponsor.

· In het nieuwe korfbaljaar zal er een C4 zijn en een 6e. Voor beide teams zullen we op zoek gaan naar een nieuwe shirtsponsor.

Wij bedanken ook in dit jaarverslag alle sponsoren voor hun inbreng m.b.t. afgelopen seizoen. De PRC blijft trots op het feit dat alle sponsoren KV IJsselvogels een warm hart toedragen en aan de vereniging verbonden willen blijven. 
Bordsponsoren

Bij de bordsponsoren hebben we afscheid genomen van een aantal bestaande sponsoren, maar we hebben hiervoor ook weer nieuwe sponsoren binnen gehaald. Al met al is het dit seizoen stabiel gebleven. We zijn als PRC erg blij met het nieuwe ophangsysteem, dit werkt erg prettig.

Adverteerders (website + tv kantine)

Doordat we afscheid hebben genomen van het clubblad is er e.a. verschoven qua adverteerders. De bestaande adverteerders uit het clubblad worden nu met hun logo weergegeven op het tv scherm in de kantine. Naast een logo vermelding is het ook mogelijk om een grotere advertentie te plaatsen op het tv scherm. Dit begint langzaamaan bekend te worden bij de sponsoren. Op de website worden standaard alle sponsoren met hun logo weergegeven en daarnaast is het mogelijk om een logo op een prominentere plek te laten weergeven op de website.
Jubileumweek
Begin van dit seizoen stond met name in het teken van de jubileumweek. Vorig seizoen waren er al diverse activiteiten i.v.m. het jubileum van 1 oktober 2013. De afsluiting van het jubileumjaar bestond uit een week vol festiviteiten, zoals een clinic, pannenkoekenavond, schoolkorfbaltoernooi, een familiedag en een spetterend eindfeest.
Schoolkorfbaltoernooi

Het schoolkorfbaltoernooi is ook dit seizoen weer gesponsord door De Rabobank. De naam Rabobank blijft de aankomende 3 seizoenen verbonden aan dit jaarlijks terugkerende evenement.

Nieuwjaarsreceptie

Dit jaar heeft de PRC wederom een nieuwjaarsreceptie georganiseerd in de sporthal voor de sponsoren. De sporthal zat goed vol en de receptie werd druk bezocht. Dit jaar hebben we tevens met alle sponsoren gegeten in de Verlenging voordat het aansluitende feest startte. Het feest was erg gezellig en de PRC kijkt terug op een geslaagde middag / avond. 
Website

Begin van dit seizoen is de nieuwe website gelanceerd. De website wordt er goed ontvangen door de doelgroep. We merken dat het voor de commissies nog lastig is om de website van actuele content te voorzien, maar we verwachten dat dit steeds meer gedaan zal worden. Ook sponsoren reageren erg positief op de nieuwe website. De website biedt tal van nieuwe mogelijkheden qua sponsoring.
Jantje Beton

Dit jaar is besloten om te stoppen met de organisatie rondom de Jantje Beton actie.
Sponsorkliks

Ook dit jaar zijn er weer inkomsten binnengekomen via SponsorKliks. Dit seizoen is er € 127,- opgehaald via dit medium. We merken dat het nog vaker onder de aandacht gebracht moet worden, omdat het nog niet heel veel gebruikt wordt. In het nieuwe seizoen zullen we dit regelmatig onder de aandacht brengen.

Tot slot willen we iedereen namens de PRC bedanken voor de prettige samenwerking en hopen wij  in de toekomst de samenwerking te kunnen uitbreiden.

Namens de PRC,

Sabine Tolhoek
