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Samenstelling CTZ seizoen 2012 - 2013
M. van der Hoog (voorzitter)

R. Boere (lid / wedstrijdsecretaris senioren+junioren / afvaardiging bestuur)

J. Vonk (lid)

R. Prins (lid)

A. Slob (lid / wedstrijdsecretaris D-E-F-jeugd)

M. Alderliesten (lid / notulist)

D. Rijneveld (lid / afvaardiging bestuur)

Tevens ondersteuning door de volgende personen:

L. den Ouden (vervoerschema)

E. Klijn (wedstrijdsecretariaat B-C-jeugd)

S. Rijckaart van Cappellen (oefenwedstrijden jeugd)

J. Marck (scheidsrechteraanwijzer breedtekorfbal)

Aan het eind van het seizoen is Marijn van der Hoog gestopt als lid (en voorzitter) van de CTZ en heeft John Vonk als interim voorzitter deze hamer (tijdelijk) overgenomen. De CTZ is nog steeds op zoek naar enthousiaste leden die de CTZ willen helpen bij het technische “reilen en zeilen” binnen de vereniging.

Samenvoegen JTC – TC
In de Algemene Ledenvergadering van dit seizoen, is door de wijziging van het Huishoudelijk Reglement bekrachtigd waarmee de samenvoeging van de JTC en de TC een feit werd.

Het samenvoegen van beide commissies heeft afgelopen seizoen al meerdere malen zijn waarde bewezen.

Wedstrijdsecretariaat Senioren & Junioren VELD
IJsselvogels 1: Inmiddels voor het 3e jaar in de Overgangsklasse en weer met Edwin Visser als hoofdtrainer. Vorig seizoen met moeite gehandhaafd, zou dit nu “makkelijker” gaan? Tijdens de 1e helft van het seizoen ging het redelijk, na 7 wedstrijden stonden er 3 ploegen onder het 1e dus geen probleem, echter de verschillen waren nog klein. Na de zaal inmiddels onder leiding van interim-trainer Hans Klijn, die Edwin Visser had vervangen, waren de resultaten nog steeds

wisselvallig wat betekende dat het 1e zelfs na de laatste wedstrijd niet veilig was en tot zondag moest wachten wat de uitslag van Bep – AW/DTV werd.  Gelukkig verloor Bep wat opnieuw

handhaving en een 6e plaats betekende.

IJsselvogels 2: Inmiddels alweer voor het 3e jaar weer in de res. 1e klasse en voor het eerst met Serge van den Hoorn als trainer. Door vele blessures speelde het 2e vaak met een incompleet team. Gelukkig waren veel verschillende dames van het 3e + A1 bereid om (bijna) wekelijks in te vallen. Al met al werd het een heel vervelend en moeizaam seizoen met voor de zaal maar 2 punten. Na de zaal werden er meer punten behaald maar toch onvoldoende voor handhaving, een 7e plaats dus helaas degradatie naar de res. 2e klasse. Met o.a. een betere voorbereiding, voltallige aanwezigheid en een betere trainingsopkomst had dit voorkomen kunnen worden.

IJsselvogels 3: Speelt al jaren in de res. 2e klasse echter dit seizoen zonder vaste trainer/coach had ook een wisselvallig   seizoen, eindresultaat een teleurstellende 7e plaats wat degradatie betekende.

IJsselvogels 4:  Voor het eerst in de reserve 4e klasse, dit team bestond grotendeels uit dezelfde spelers als vorig seizoen. Qua indeling in een poule met bekende (regio)verenigingen.

 Voor de zaal 5 punten gehaald, na de zaal ging het iets beter met een uiteindelijke  

goede 3e plaats als resultaat.

IJsselvogels 5:  Al jaren o.l.v. Cornel Stormbroek en weer in de res. 7e klasse spelend bestond nog steeds grotendeels uit hetzelfde jonge spelers. De resultaten waren voor de zaal heel goed met als resultaat zaal 9 punten en  een 2e plaats. Na de zaal ging het een stuk minder en werden er maar 2 punten behaald met een 4e en laatste plaats als eindresultaat.

IJsselvogels A1: Voor het 1e jaar o.l.v. Edwin Plooster en Hans Brouwer speelde in de 1e klasse een redelijk seizoen waarin KOAG A1 gewoon te sterk bleek. Eindresultaat een  3e plaats.
IJsselvogels A2: Dit seizoen opnieuw met Patricia Blomjous en Brian Zuijderduijn als trainer / coach in de res. 2e klasse ging het voor de zaal redelijk goed. De 2e helft veld ging het echter een stuk minder en was een 5e plaats het eindresultaat. Als de trainingsopkomst, van zowel spelers als trainers, hoger was geweest was het resultaat ongetwijfeld een stuk beter geweest.
IJsselvogels A3: Onder leiding van Merijn Loch in de res. 4e klasse spelend had een goed 1e helft veld. Er werd zelfs het kampioenschap behaald! Na de zaal ging het nog beter en werd er maar 1x gelijkgespeeld was dus weer een 1e plaats dus opnieuw een kampioenschap betekende. Helaas heeft Merijn Loch aan het einde van dit seizoen te kennen gegeven te willen stoppen met begeleiding van een korfbalteam. De CTZ wil hem hierbij bedanken voor zijn jarenlange inzet.

IJsselvogels A4: Spelende in de res. 5e klasse en o.l.v. Ad van Hattum + Arjan Noorlander deed het voor de zaal goed en werd 2e achter Vriendenschaar A1. Na de zaal was opnieuw Vriendenschaar A2 de grote concurrent en werden ze gezamenlijk kampioen!
Wedstrijdsecretariaat Senioren & Junioren ZAAL
IJsselvogels 1: Na handhaving van vorig seizoen nu voor het 2e jaar in de overgangsklasse.

Na een uitstekende start met 3 overwinningen werd het o.a. door blessures een moeizaam seizoen met zeer wisselende resultaten. Gelukkig konden we nog net 1 punt “boven de streep“ blijven waardoor een gedeelde 6e plaats handhaving betekende.

IJsselvogels 2: Voor het 2e jaar weer in de res. 1e klasse had opnieuw veel moeite om de punten binnen te halen. In de eindstand werd uiteindelijk een 6e plaats bereikt wat voldoende was voor handhaving.

IJsselvogels 3: Weer in de res. 2e klasse uitkomend had een wisselvallig seizoen waarbij men gelukkig op een gedeelde 5e plaats nog net “boven de streep“ eindigde.

IJsselvogels 4: Had het ook in de zaal heel erg moeilijk en behaalde  1 overwinning en eindigde daardoor op de  8e (en laatste) plaats.

IJsselvogels 5: Deed het in de zaal redelijk, een gedeelte 5e plaats (met 3 ploegen) was het eindresultaat.

IJsselvogels A1: Speelde in de zaal een vrij goed seizoen, winst in de laatste wedstrijd bij Velocitas uit was genoeg voor het kampioenschap. Helaas hadden de zenuwen de overhand

en werd deze wedstrijd (onnodig) verloren dus geen kampioenschap en een enorme gemiste kans op promotie. Erg jammer nu was zelfs een 3e plaats het gevolg.

IJsselvogels A2: Deed het in zaal goed ! Echter ook zij hadden het kampioenschap “in eigen hand“ maar ook zij verloren de laatste wedstrijd. Eindstand een 3e plaats.
IJsselvogels A3: Deed het in de zaal ook prima. Alleen KCC A4 was iets beter wat een 2e plaats tot gevolg had.

IJsselvogels A4: Deed het prima en kwam net iets tekort voor het kampioenschap. Zij eindigden op een 2e plaats net achter kampioen KOAG A3.

Wedstrijdsecretariaat Jeugd VELD & ZAAL
De 1ste helft veldcompetitie zijn we gestart met 3 B, 4 C, 4 D, 1 E-8 tal,2 E4-tallen en 3 F-teams, 17 teams in totaal. 

Tijdens de eerste helft veld vierde F3 hun kampioenschap. F1 is vierde geworden en F2 is tweede geworden. Bij de E-teams geen eerste plaatsen, E1 is vierde, E2 is tweede en E3 is zesde geworden. Bij de D ook geen kampioenschappen op het veld. D1 werd derde, D2 werd tweede, D3 werd derde en D4 werd zevende. Bij de C hetzelfde verhaal, geen eerste plaatsen, C1 en C2 een tweede plaats en C3 en C4 een vijfde plaats. Bij de B teams wel een kampioenschap voor B1. Daarnaast een derde plaats voor B2 en een vierde plaats voor B3. In totaal hebben we dus 2 teams als kampioen mogen huldigen. 

Op woensdag 26 september 2012 is het jaarlijkse Rabobank Schoolkorfbaltoernooi gehouden voor de basisscholen van Moordrecht en Gouderak. 57 teams streden om het kampioenschap. De Lalleman is zowel kampioen geworden bij groep 5/6 als bij groep 7/8 en plaatsten zich hierdoor voor het provinciaal kampioenschap. 

Het Zelsmann Mixtoernooi werd deze keer verspreid over twee zaterdagen gehouden. Op zaterdag 27 oktober 2012 voor de B, C, D en E-teams en op zaterdag 3 november 2012 voor de F-teams. Bij de D, E en F wederom een zeer hoge opkomst, bij de B en C dit jaar helaas een stukje minder. Niettemin weer twee geslaagde en gezellige dagen met leuke wedstrijden en veel doelpunten dankzij de aanwezige spelers, speelsters, coaches, scheidsrechters en alle andere vrijwilligers. 
De zaalcompetitie zijn we met een extra F-team gestart, namelijk de F4. Op het veld speelden E2 en E3 als viertal. In de zaal zijn deze twee teams samengevoegd tot een achttal en zullen als E2 gaan spelen. Dit houdt het totaal aantal teams op 17.  

Een hele rij kampioenschappen bij de F in de zaal, F1, F2 en F3 werden alledrie kampioen. F4 werd tijdens hun eerste competitie netjes vierde. Bij de E ook mooie resultaten. E1 werd kampioen en E2 werd tweede. Bij de D ook 3 kampioenschappen voor D1, D2 en D3. Voor D4 een zevende plaats. Bij de B en C-teams geen kampioenschappen tijdens het zaalseizoen. B1 werd vierde, B2 werd zesde en B3 werd zevende. Bij de C een derde, vijfde, vijfde en vierde plaats. In totaal hebben we dus 7 teams als kampioen mogen huldigen. 

De resultaten van de 2de helft veldcompetitie voor de 18 teams, want er is weer een F-team bij gekomen, F1 en F2 werden weer kampioen. F3 werd tweede, F4 derde en F5 vierde. Bij de E-teams een zevende en derde plaats. Bij de D een kampioenschap voor D1. D2, D3 en D4 werden alledrie vierde in hun poule. Bij de C dit jaar geen kampioenschappen, C1 eindigde als derde, C2 als vierde, C3 als derde en C4 als tweede in hun poule. De B1 werd kampioen en plaatste zich hierdoor voor het NK – 1e klasse. B2 en B3 werden beide vierde. In totaal hebben we dus 4 teams als kampioen mogen huldigen. 

Op 15 juni 2013 heeft de B1 deelgenomen aan het Nederlands Kampioenschap van de 1e klasse in Sliedrecht. In de poule fase een overwinning en twee verliespartijen en werd er dus gespeeld om de 5e en 6e plaats. Deze wedstrijd werd gewonnen, waardoor B1 als vijfde eindigde.
Scheidsrechters

Jasper Marck heeft afgelopen seizoen als scheidsrechteraanwijzer de coördinatie gehad over het indelen van de scheidsrechters. De indeling van scheidsrechters voor de breedtekorfbalwedstrijden is op een goede manier verlopen. De groep scheidsrechters is aanzienlijk vergroot, waardoor de last van het fluiten van wedstrijden nu door meer schouders en dus evenwichtiger gedragen wordt. 

Naast het indelen van de scheidsrechters, heeft Jasper tevens in de week voorafgaand aan de wedstrijden een herinneringsmail naar de betreffende scheidsrechters verstuurd. Dit heeft z’n vruchten afgeworpen, want het aantal keer dat er geen scheidsrechter op kwam dagen, is afgelopen seizoen gedaald.
In het komende seizoen zal hopelijk deze lijn doorgezet worden.

Vervoerschema
Ook afgelopen jaar is voor de jeugd en de junioren het vervoerschema opgesteld door Lianne den Ouden. Met diverse families die meerdere kinderen op de korfbal hebben, een zeer moeizame puzzel. Ook in het jaarverslag willen wij hier even kort bij stil staan en haar ontzettend bedanken voor deze taak. 

Invallers / reserves
Ook dit seizoen ontkwamen we er niet aan. Door de vele blessures maar ook vele afschrijvingen vanwege vakanties, werk, school of anders, hebben we diverse keren een beroep moeten doen op invallers en reserves. Het blijkt dat dit steeds moeilijker wordt. Helaas hebben we ook moeten merken dat de bereidheid van de spelers om andere teams te completeren steeds minder worden. Wellicht is dit inherent aan de individualisering van de maatschappij, maar staat helaas haaks op onze slogan “IJsselvogels, dat ben je met elkaar”.

Bij deze wil de CTZ haar dank uitspreken naar één ieder die zich afgelopen seizoen heeft willen inzetten om andere teams te completeren of bij andere teams als reserve te fungeren.
Tot slot wil de CTZ nog zijn dank uitspreken aan alle trainers, coaches, begeleiders (eventueel ouders), zaalwachten (en invallers) en chauffeurs die afgelopen seizoen hun steentje hebben bijgedragen. Wij hopen ook volgend seizoen weer op jullie steun te mogen rekenen.
Namens de CTZ,

Anne Slob/René Boere/Marijn van der Hoog


