Jaarverslag Clubhuis commissie 2012-2013.

Samenstelling Clubhuiscommissie 2012-2013

Rob Reijm (vz) – Gerard v.d. Berg – Brenda Bleijenberg – Ruud Pijpers – Hendrik Rijneveld – Henk Jan Bos
Ja het is al weer ruim 12 jaar geleden dat onze accommodatie werd geopend. Een accommodatie waar we nog steeds trots op mogen zijn. Zeker nu de kunstgrasvelden deze zomer zijn vervangen. Gelijktijdig is het ophangsysteem voor de reclame borden vervangen. Dit komt goed van pas. De PR commissie heeft de afgelopen periode weer een aantal nieuwe reclame borden binnengehaald. Met het nieuwe ophang systeem zijn de reclameborden makkelijk te verwisselen. Bij het vervangen van de kunstgrasvelden is ook het onderhoud van de  velden over gegaan naar de gemeente. IJsselvogels zal in 2014 huur voor de velden moeten gaan betalen. In het verleden was de huur van de velden gelijk met het onderhoud wat door de vereniging zelf werd uitgevoerd. Het contract hiervoor moet nog wel getekend worden, echter dit ligt niet aan IJsselvogels maar aan de gemeente, omdat het college intern nog niet uitgesproken is.
De clubhuis commissie doet haar best om  deze accommodatie  in goede staat houden. Dit vraagt aandacht op diverse vlakken. Belangrijk in het jaar is de klusdag , in maart van het jaar. Kleine maar ook grote klussen worden dan aangepakt. De Bar heeft het afgelopen seizoen een facelift gehad. In de berging zijn extra ballen vakken gemaakt, omdat inmiddels alle teams meedoen met het ballenplan van IJsselvogels.
Omdat de gemeente  niet meer zorgt voor het ophalen van afval bij verenigingen zijn afspraken gemaakt met een particulier afvalbedrijf. Dit bedrijf zorgt voor het ophalen van ons afval tijdens de veldcompetitie en op afroep (bv na de nieuwjaarsreceptie). Daarnaast zijn jaarlijkse onderhoudswerkzaamheden noodzakelijk (service beurten aan de installaties.
De Clubhuis commissie denkt na over energiebesparende maatregelingen in en om het clubhuis. Tevens zijn er contacten over zonne-energie.
Hendrik Rijneveld houdt zich nadrukkelijk bezig met de organisatie van de bar, tevens ter ondersteuning van de penningmeester, en dit werpt zijn vruchten inmiddels af, terwijl Brenda de barbezetting nog steeds piekfijn voor elkaar krijgt.
Al deze klussen worden uitgevoerd door vrijwilligers. Fijn dat dit nog binnen onze vereniging kan.  Zonder deze vrijwilligers kan een club als IJsselvogels niet draaien. Dank voor de inzet van vele leden en ouders van leden.
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