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Teamsponsors seizoen 2012 - 2013
Vermeulen BV / DHRVC

1e

C.C. Jensen A/S (Nederland)

2e

Van der Spek Autogas B.V.

3e

Brouwer Moordrecht Assurantiën
4e
RRS Nederland / De Zespunt

5e

Zelsmann



A1

B&K Moordrecht


A2

Omnium administraties

A3
Bouwbedrijf Frans Vink & Zn.
B1

Flexpay



B2 en B3

Admiraal schilderbedrijf

B4

Dalkia Gebouwenbeheer BV

C1

Venster architecten


C2
MSG Watersport


D1

Admiraal schilderbedrijf

D2

Zelsmann



D3

Poly Service B.V.


E-pupillen

Klijn C.V.



F-pupillen
Hobart Nederland B.V.

G1

Anoniem



Recreanten

Aan het eind van het seizoen zijn er 3 wijzigingen gekomen in het overzicht, te weten:

Energy Solutions heeft de C1 overgenomen van Dalkia i.v.m. opzegging Venster Architecten, Dalkia neemt de C2 over. Krabbendam Kadoverpakking gaat de A4 sponsoren en Van Nieuwkoop Export heeft de D1 op zich opgenomen na de opzegging van MSG.

Wij bedanken ook in dit jaarverslag alle sponsoren voor hun inbreng m.b.t. afgelopen seizoen. De PRC blijft trots op het feit dat alle sponsoren KV IJsselvogels een warm hart toedragen en aan de vereniging verbonden willen blijven. 

Reclameborden
Bij de reclameborden is het dit seizoen stabiel gebleven en volgende seizoen komt er een nieuw ophangsysteem.
Adverteerders

Ook in het clubblad zijn veel sponsors te vinden. Advertenties van bestaande sponsors werden weer aangepast en nieuwe adverteerders werden verwelkomd. Volgend seizoen wordt de nieuwe website gelanceerd en zullen de adverteerders informeren m.b.t. de overgang naar digitaal.
Schoolkorfbaltoernooi

Het schoolkorfbaltoernooi  is ook dit seizoen weer gesponsord door De Rabobank. 

De naam Rabobank blijft de aankomende 3 seizoenen verbonden aan dit jaarlijks terugkerende evenement.

Nieuwjaarsreceptie

Dit jaar heeft “Meer genieten” de verzorging voor de sponsoren in de sporthal op zich genomen en een zeer geslaagde actie die aankomend seizoen weer herhaald zal worden. De sporthal zat goed vol en de receptie werd druk bezocht en het aansluitende feest was zeer gezellig in “Playbackshow” stijl, voor de PRC was het een geslaagde dag. Ook de vrijdagavond was het gezellig druk i.v.m. de mini uitvoering van de Playbackshow.
Website

In het aankomende seizoen gaat per 01-10-13 de nieuwe website gelanceerd worden en hebben de verkoop van banners opgestart. Dit heeft geresulteerd in 2 sponsoren en willen de aankomende jaren dit gaan uitbreiden om zodoende een extra inkomstenpost te genereren. 
Het doel is om de website aantrekkelijk te maken en als apart medium te laten fungeren.

Jantje Beton

Ook dit jaar is er weer een collecte voor Jantje Beton gelopen. Natuurlijk bedanken wij alle lopers voor hun bijdrage. Opbrengst was € 252,00  
Muntjesactie AH
De laatste muntjes actie vanuit AH was dit jaar € 306,00 en bedanken hierbij alle leden die gespaard hebben voor de vereniging.

Sponsorkliks

Een nieuw medium binnen de sponsor opbrengsten is sponsorkliks, aankopen via internet kunnen middels de banner op de website gedaan worden en een percentage wordt terugbetaald aan de vereniging. Dus kopen bij dezelfde bedrijf via de banner op de website levert IJsselvogels geld op zonder enige inspanning. Alleen de leden moeten hieraan wel blijven denken, maar een opbrengst van € 116,00 in het eerste jaar is geen verkeerde start.

Tot slot willen we iedereen namens de PRC bedanken voor de prettige samenwerking en hopen wij  in de toekomst de samenwerking te kunnen uitbreiden.

Namens de PRC,

Marco Slob
