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Samenstelling CTZ seizoen 2013 - 2014
J. Vonk (interim-voorzitter)
R. Boere (lid / wedstrijdsecretaris senioren+junioren / afvaardiging bestuur)
R. Prins (lid)
A. Slob (lid / wedstrijdsecretaris D-E-F-jeugd)
M. Alderliesten (lid / notulist)
D. Rijneveld (lid / afvaardiging bestuur)

Tevens ondersteuning door de volgende personen:
L. den Ouden (vervoerschema)
E. Klijn (wedstrijdsecretariaat B-C-jeugd)
S. Rijkaart van Cappellen (oefenwedstrijden jeugd)
J. Marck (scheidsrechteraanwijzer breedtekorfbal)

Zoals hierboven aangegeven bestaat de CTZ uit 6 commissieleden die verder ondersteund worden door een viertal andere leden van de vereniging. Dit lijkt heel wat maar toch moeten we constateren dat de CTZ, dat nu 2 jaar bestaat door het samenvoegen van de TC en JTC onderbemand raakt. Bij aanvang bestond de CTZ na de samensmelting uit 9 mannen en vrouwen. Het lijkt er op dat elk lid dat om welke reden dan ook stopt als (commissie)lid, niet opgevuld kan worden. Wel noodzakelijk om voldoende korfbalkennis en begeleidingscapaciteit te hebben voor ondersteuning van de vele, nog jonge en vaak onervaren trainer/coaches.

In ons achterhoofd nog de chaotische/niet vlekkeloze gang van zaken van het afgelopen seizoen zijn we aan seizoen 2013 – 2014 vol goede moed begonnen. Nieuwe trainers voor zowel IJsselvogels 1, 2 en A1. Daarnaast waren er meer spelers voor de selecties beschikbaar. De verwachting was een rustiger jaar in te gaan dan daarvoor.

Niets was minder waar. Zwangerschappen, tussentijdse opzeggingen, opgenomen vakanties tijdens de competitie, blessures en trainer wisselingen hebben uiteindelijk geleid tot een zeer moeizaam jaar, waaruit gebleken is dat we in de breedte niet sterk genoeg waren om alles op te vangen.

Veel werd er gevraagd van lagere teams en spelers om elke week maar weer te proberen teams “vol” te krijgen en het naderende onheil (degradatie IJsselvogels 1 en 2 af te wenden). Hiervoor wil de CTZ al deze spelers bedanken voor hun inzet.

Achteraf kunnen we stellen dat het Technisch Beleid op sterven na dood/failliet was binnen KV IJsselvogels. De CTZ was alleen maar bezig crisissen op te lossen, maar kwam niet toe aan het uitvoeren en uitwerken van het Technisch Beleid. Want het is schokkend om te moeten constateren wat het verloop is vanuit de A-groep naar de senioren en hoelang spelers blijven spelen in de senioren. Daarbij moeten we constateren dat oud selectiespelers vroegtijdig als lid afhaken en daarbij niet de vereniging in de breedte versterken. 

Een aantal spelers en in het bijzonder de trainer van IJsselvogels 1, Edwin Visser, hebben het initiatief genomen om samen met de CTZ het Technisch beleid nieuw elan te geven. Doelstelling is om de jeugdopleiding te verbeteren door spelers, maar juist ook de trainers en coaches beter te begeleiden.  Deze groep hebben we maar genoemd: “Commissie technische mensen”.

Een van de doelstellingen was het aantrekken van (oud) spelers om de selectie breder te maken. Daarnaast een sterk technisch kader voor de senioren en junioren selectie. Zeker de begeleiding van de seniorenselectie is voor de CTZ belangrijk omdat bijna heel A1 doorkomt. Hierdoor kunnen spelers zich meer aan elkaar optrekken en bij blessures hoeft minder beroep gedaan te worden op spelers uit lagere teams. Ook zal zoveel mogelijk teams aan elkaar gekoppeld worden.  Ondersteuning van trainers en coaches wordt door o.a. Hans Brouwer in samenwerking met anderen ontplooid. Zo ook is de bedoeling dat er meer clinics gehouden worden.

Bij aanvang van het seizoen 2014 – 2015 zijn daar de eerste vruchten hiervan geplukt. Echter we zijn er nog lang niet. Vanuit de vereniging zullen ook initiatieven ontplooid moeten worden, willen we onze spelers blijvend aan ons binden.



Wedstrijdsecretariaat Senioren & Junioren VELD
IJsselvogels 1: Dit seizoen voor het 4e jaar in de Overgangsklasse en voor het eerst met Peter van Houwelingen als ( nieuwe ) hoofdtrainer. Tot de zaal ging het redelijk, na 7 wedstrijden stonden er 4 ploegen onder het 1e dus en Albatros met een gelijk aantal punten echter de verschillen waren nog heel klein. Na de zaal inmiddels onder leiding van Edwin Visser die vanaf begin januari 2013 Peter van Houwelingen had vervangen, waren de resultaten nog steeds slecht
en werd maar 1 wedstrijd gewonnen. Ondanks dat betekende dat het 1e het tot de laatste wedstrijd nog in “eigen handen “leek te hebben echter verlies tegen Sporting Trigon in de laatste wedstrijd betekende directe degradatie en zelfs niet eens een beslissingswedstrijd. 
Teleurstelling alom dus.

IJsselvogels 2: Inmiddels na degradatie voor het 1e jaar weer in de res. 2e klasse.en voor het eerst met Jeroen van de Roovaert als trainer. Door blessures en andere redenen speelde het 2e regelmatig met invallers. Voor de zaal werd alleen van concurrent Albatros 2 verloren en leek een
kampioenschap nog mogelijk. Na de zaal werden was dit na het “thuisverlies “tegen Albatros 2 
bijna onmogelijk en was een  2e plaats een feit. Met o.a. een betere voorbereiding,voltallige aanwezigheid en een betere trainingsopkomst had er waarschijnlijk meer ingezeten.

IJsselvogels 3: Speelt na degradatie van vorig seizoen sinds lange tijd weer in de res. 3e klasse echter dit seizoen weer zonder vaste trainer/coach wat het resultaat niet positief beinvloed.
De resultaten waren echter prima alleen Ado 2 bleek net 1 puntje meer te halen.
Eindresultaat een prima 2e plaats wat weer promotie naar de res. 2e klasse betekende.

IJsselvogels 4:  Voor het eerst getraind door Dirk Rijneveld wat zeker een positieve impuls betekende voor dit team speelde opnieuw in de reserve 4e klasse.
Dit team bestond grotendeels uit dezelfde spelers als vorig seizoen. 
Vooral bij de heren waren er vele invallers nodig wat meestal geen verslechtering betekende.
Voor de zaal ging het prima met een 2e plaats als tussenstand, na de zaal ging het iets minder
met een uiteindelijke  redelijke 3e plaats als resultaat.

IJsselvogels 5:  Al jaren o.l.v. Cornel Stormbroek en weer in de res. 7e klasse spelend bestond nog steeds grotendeels uit hetzelfde jonge spelers. De resultaten waren voor de zaal matig met
maar 1 overwinning. Na de zaal ging het wat beter en werden er 3 wedstrijden gewonnen.
Zoals jaren met dit team staat plezier voorop en heeft Cornel Stormbroek daar een flinke positieve invloed op.
IJsselvogels A1: Gezien de talentvolle teamsamenstelling waren de verwachtingen van dit team hooggespannen. Daarom werd Peter Bakker ( hij had in het verleden 7 jaar het 2e getraind ) aangetrokken omdat verwacht werd dat hij het beste resultaat uit deze groep kon halen. 
Het spel was in het begin wat “stroef “maar wel werden alle wedstrijden voor de zaal gewonnen. Ook na de zaal werd dit goede resultaat doorgetrokken en werd A1 in de 1e klasse 
ongeslagen kampioen !

IJsselvogels A2: Dit seizoen met Pieter Blonk als zeer enthousiaste trainer/coach had het in de res. 2e klasse heel moeilijk. Vooral voor de dames bleek het nivo een stapje te hoog.
De 2e helft veld ging het niet veel beter en werd nog 1 wedstrijd gewonnen.
Een 7e plaats met 6 punten was het eindresultaat. Als de trainingsopkomst ( vooral van de dames ) hoger was geweest was het resultaat ongetwijfeld beter geweest.

IJsselvogels A3: Onder leiding van Marina van Dam en Bas de Bruin in de res. 4e klasse spelend had een prima 1e helft veld. Op 1 na werden alle wedstrijden gewonnen en was een
2e plaats een feit. Na de zaal in de res. 3e klasse werd het een stuk moeilijker en werd maar
1x gelijkgespeeld dus een 6e plaats in de eindstand.

IJsselvogels A4: Spelende in de res. 4e klasse en o.l.v. Marco Slob en Kevin Berghout  deed 
het voor de zaal redelijk goed en werd 3e met 4 punten.
Na de zaal een klasse lager uitkomend ging het uitstekend en was een kampioenschap met maar 1 verliespartij een feit.

Wedstrijdsecretariaat Senioren & Junioren ZAAL
IJsselvogels 1: Na handhaving van vorig seizoen nu voor het 3e jaar in de overgangsklasse.
Door een tussentijdse trainerswisseling, Edwin Visser nam het begin januari 2013 over, 
blessures en een zwangerschap werd het een moeizaam seizoen met zeer wisselende resultaten. Helaas kwamen we bijna elke keer kwaliteit tekort om punten binnen te halen.
Alleen Albatros eindigde onder het 1e  waardoor een 7e plaats degradatie betekende.
Volgend seizoen dus “uithuilen en opnieuw beginnen“.

IJsselvogels 2: Voor het 3e jaar in de res. 1e klasse kwam duidelijk kwaliteit te kort.
Er werd maar 1 wedstrijd gewonnen wat uiteindelijk een 8e plaats bereikt wat 
degradatie betekende.

IJsselvogels 3: Weer in de res. 2e klasse uitkomend had een wisselvallig seizoen met veel
invallers en door incompleetheid werden diverse wedstrijden verplaatst.
Dit laatste is heel bijzonder in de zaal.
Al met al werden er toch 7 wedstrijden gewonnen wat een 4e plaats betekende.

IJsselvogels 4: In de res. 4e klasse spelende had een redelijk seizoen.
Ook hier nogal wat invallers, resultaat een 4e plaats met 16 punten.

IJsselvogels 5: in de res. 7e klasse spelend deed het in de zaal redelijk, een gedeelte 
4e plaats (gezamenlijk met 3 ploegen) was het eindresultaat.

IJsselvogels A1: Speelde in de zaal weer in de 1e klasse en ook hier waren de verwachting hoog gespannen en telde alleen een kampioenschap.
Tot de laatste wedstrijd waren de resultaten goed al viel het nivo soms wat tegen.
Echter ook nu ( net als vorig seizoen ) werd in deze wedstrijd het kampioenschap “weggegeven” omdat van Vitesse A1 verloren werd na een ( ruime ) voorsprong in de 1e helft. 
Opnieuw een enorme teleurstelling. Duidelijk is dat dit team blijkbaar ( net als vorig seizoen )
niet met deze spanning om kan gaan en de mentale weerbaarheid van deze generatie “te helaas wensen overlaat“.
Ten overvloede zegde 1 heer nog zijn lidmaatschap aan het einde van het zaalseizoen op.
Eindstand een 2e plaats waar we niks aan hebben met grote gevolgen voor het nieuwe seizoen. 


IJsselvogels A2: Deed het in zaal in de res. 2e klasse goed ! 
Eindstand een 4e plaats met 16 punten.

IJsselvogels A3: Deed het in de zaal in de res. 4e klasse prima. 
Met maar 1 verliespartij werden ze kampioen !

IJsselvogels A4: Deed het in de res. 4e klasse redelijk goed.
Zij eindigden op een 5e plaats  met 8 punten.

Wedstrijdsecretariaat Jeugd VELD & ZAAL
De eerste helft veldcompetitie zijn we gestart met 3 B, 3 C, 3 D, 3 E en 3 F-teams, 
15 teams in totaal. 

Tijdens de eerste helft veld vierde F1 hun kampioenschap. F2 en F3 zijn derde geworden. Bij de E-teams is E1 kampioen geworden. E2 is tweede en E3 is vijfde geworden. Bij de D geen kampioenschappen, D1 werd derde, D2 werd tweede en D3 werd vijfde. Bij de C hetzelfde verhaal, geen eerste plaatsen, C1, C2 en C3 zijn allen vierde geworden in hun poule. Bij de B teams een gedeeld kampioenschap voor B3. Zijn eindigden samen met 3 andere teams op de eerste plaats.  Daarnaast een tweede plaats voor B1 en een zevende plaats voor B2. In totaal hebben we dus 3 teams als kampioen mogen huldigen. 

Op woensdag 2 october 2013 is tijdens de fantastische feestweek voor de 45e keer het jaarlijkse Rabobank – schoolkorfbaltoernooi gehouden voor de basisscholen van Moordrecht en Gouderak. 57 teams streden om het kampioenschap. De Lalleman is kampioen geworden bij groep 7/8 en de Achtbaan bij groep 5/6 en beide plaatsten zich hierdoor voor het provinciaal kampioenschap. 

Het Zelsmann - mix toernooi is gehouden op zaterdag 26 october 2013. Wederom een geslaagde en gezellige dag met leuke wedstrijden en veel doelpunten dankzij de aanwezige spelers, speelsters, coaches, scheidsrechters en alle andere vrijwilligers. 

De zaal competitie zijn we met een extra F-team gestart, namelijk de F4. Dit brengt het totaal aantal teams op 16. Bij de F-teams vierde F3 hun kampioenschap. F1 en F2 werden tweede en F4 vierde. Helaas verder geen kampioenschappen in de andere leeftijdscategorien. Bij de E een zesde, derde en vierde plaats. Bij de D een zesde, tweede en zevende plaats. Bij de C een vijfde, vierde en zesde plaats. En bij de B een tweede, vijfde en derde plaats. In totaal dus 1 team dat we als kampioen mochten huldigen. 

De resultaten van de tweede helft veldcompetitie voor de 16 teams. Bij de F-teams twee kampioenschappen. Zowel F1 als F2 werden kampioen. F3 werd vierde en F4 tweede. Bij de E-teams een vierde, tweede en vierde plaats. Bij de D een vierde, tweede en zesde plaats. Bij de C vierde, zevende en vierde plaats. De B1 is tweede geworden, de B2 vierde en B3 werd wederom gedeeld kampioen, nu samen met twee andere teams. In totaal hebben we dus 3 teams als kampioen mogen huldigen.








Scheidsrechters
Jasper Marck heeft afgelopen seizoen als scheidsrechteraanwijzer de coördinatie gehad over het indelen van de scheidsrechters. De indeling van scheidsrechters voor de breedtekorfbalwedstrijden is op een goede manier verlopen. De groep scheidsrechters is aanzienlijk vergroot, waardoor de last van het fluiten van wedstrijden nu door meer schouders en dus evenwichtiger gedragen wordt. 

Naast het indelen van de scheidsrechters, heeft Jasper tevens in de week voorafgaand aan de wedstrijden een herinneringsmail naar de betreffende scheidsrechters verstuurd. Dit heeft z’n vruchten afgeworpen, want het aantal keer dat er geen scheidsrechter op kwam dagen, is afgelopen seizoen gedaald.

In het komende seizoen zal hopelijk deze lijn doorgezet worden.

Vervoerschema
Ook afgelopen jaar is voor de jeugd en de junioren het vervoerschema opgesteld door Lianne den Ouden. Met diverse families die meerdere kinderen op de korfbal hebben, een zeer moeizame puzzel. Ook in het jaarverslag willen wij hier even kort bij stil staan en haar ontzettend bedanken voor deze taak. 

Invallers / reserves
Ook dit seizoen ontkwamen we er niet aan. Door de vele blessures maar ook vele afschrijvingen vanwege vakanties, werk, school of anders, hebben we diverse keren een beroep moeten doen op invallers en reserves. Het blijkt dat dit steeds moeilijker wordt. Helaas hebben we ook moeten merken dat de bereidheid van de spelers om andere teams te completeren steeds minder worden. Wellicht is dit inherent aan de individualisering van de maatschappij, maar staat helaas haaks op onze slogan “IJsselvogels, dat ben je met elkaar”.

Bij deze wil de CTZ haar dank uitspreken naar één ieder die zich afgelopen seizoen heeft willen inzetten om andere teams te completeren of bij andere teams als reserve te fungeren.

Tot slot wil de CTZ nog zijn dank uitspreken aan alle trainers, coaches, begeleiders (eventueel ouders), zaalwachten (en invallers) en chauffeurs die afgelopen seizoen hun steentje hebben bijgedragen. Wij hopen ook volgend seizoen weer op jullie steun te mogen rekenen.

Namens de CTZ,

Anne Slob/René Boere/John Vonk

