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De eerste helft veldcompetitie zijn we gestart met 2 B, 4 C, 3 D (waarvan 1 viertal), 6 E en 1 F-team.
16 teams in totaal. 

Tijdens de eerste helft veld hebben we 3 kampioenschappen kunnen vieren: D1, E2 en F1 zijn eerste geworden in hun poule. De B-teams eindigden beide als vierde. De C-teams eindigden als derde, vierde, tweede en tweede. D2 werd vierde en D3 werd derde. E1 is vierde geworden en verder voor E3, E4, E5 en E6 een tweede, een tweede, een vierde en een derde plaats in de poule. 

Op woensdag 1 october 2014 is voor de 46e keer het jaarlijkse Rabobank – schoolkorfbaltoernooi gehouden voor de basisscholen van Moordrecht en Gouderak. 
53 teams streden om het kampioenschap. De Lalleman is kampioen geworden bij groep 7/8 en De Bron bij groep 5/6 en beide plaatsten zich hierdoor voor het provinciaal kampioenschap. 

Het jaarlijkse mix toernooi  voor alle B tot F-teams is gehouden op zaterdag 25 october 2014. Wederom een geslaagde en gezellige dag met leuke wedstrijden en veel doelpunten dankzij de aanwezige spelers, speelsters, coaches, scheidsrechters en alle andere vrijwilligers. 

De zaal competitie zijn we met een extra F-team gestart, namelijk de F2. Dit brengt het totaal aantal teams op 17. Bij de F-teams een vijfde plaats voor F1 en F2 als nieuw team kon meteen hun eerste kampioenschap vieren. Bij de E-teams een derde plaats voor E1 en voor zowel E2 als E3 een tweede plaats. E4 werd kampioen in hun poule. E5 behaalde de tweede plaats en E6 de derde plaats. Bij de D-teams drie tweede plaatsen. C1 is zesde geworden, C2 vierde, C3 vijfde en C4 zesde. En bij de B-teams een tweede en vijfde plaats. In totaal 2 teams die we als kampioen mochten huldigen. 

De resultaten van de tweede helft veldcompetitie waar we gestart zijn met een nieuw team F3 en wat het totaal aantal teams dus op 18 brengt. 
Bij de F-teams een vijfde en zesde plaats voor F1 en F2. F3 werd als nieuw team meteen kampioen. Bij de E-teams veel kampioenschappen. E1, E2, E3 en E5 werden alle kampioen. Een tweede plaats voor E4 en een vierde plaats voor E6. Bij de D-teams een kampioenschap voor D2. D1 is vierde geworden en D3 derde. Ook bij de C-teams een kampioenschap en wel voor C1. C2, C3 en C4 eindigden als vierde, tweede en zevende. Bij de B-teams twee derde plaatsen.  
Een erg sterk veldseizoen met in totaal 7 teams die kampioen zijn geworden. 

